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ΒΙΟ Η 100 
 

Καθαριστικό σηπτικών δεξαμενών και σωληνώσεων  
UFI: PM00-T035-V007-F3H5 
 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ 
Βιολογικός ενεργοποιητής σε υδατοδιαλυτούς περιέκτες. 

Το BIO H 100 είναι ένα προϊόν που έχει σχεδιαστεί ειδικά για να 
αντιμετωπίζει όλα τα προβλήματα που δημιουργούνται στις σηπτικές 

δεξαμενές κ.α.  
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον καθαρισμό σωλήνων, δεξαμενών, 

βόθρους, φρεάτια, αποχετεύσεις λιποσυλέκτες, λιποπαγίδες, ναυτικές 
δεξαμενές λυμάτων και δίκτυο σωληνώσεων.   

Περιέχει επιλεγμένους φυσικούς μικροοργανισμούς ικανούς να διασπούν 

τα κύρια συστατικά των αστικών λυμάτων: κυτταρίνες, πρωτεΐνες, φυτικά 
και ζωικά λίπη, απορρυπαντικά κλπ.  

Παρασκευάζεται με αυστηρά μη παθογόνους μικροοργανισμούς, σύμφωνα 
με την Ευρωπαϊκή Οδηγία 2000/54/EC. 

Παρέχει τα θρεπτικά συστατικά και τα ιχνοστοιχεία που απαιτούνται για τη 
σωστή ανάπτυξη των μικροοργανισμών.  

Ενεργοποιεί γρήγορα τους μικροοργανισμούς που περιέχει λόγω της 
ειδικής ελαφρώς αναβράζουσας σύνθεσής του.  

Αφαλατώνει, διαλυτοποιεί, διαβρέχει, γαλακτωματοποιεί τα οργανικά 
απόβλητα. 

Περιορίζει την ανάγκη καθαρισμού και κένωσης της σηπτικής δεξαμενής. 
Ελέγχει τις δυσάρεστες οσμές. 

Διατηρεί τις σωληνώσεις καθαρές. 
Επιταχύνει τη λειτουργία των νέων σηπτικών δεξαμενών και την εκκίνηση 

μετά από παρατεταμένη διακοπή της λειτουργίας (πχ διακοπές) 

Άμεση ενεργοποίηση των μικροοργανισμών (αναβράζουσα σύνθεση). 
Δεν περιέχει αλκάλια, είναι σταθερό, διατηρείται για πολύ καιρό. 

Εύκολα διαχειρίσιμο, διατίθεται σε υδατοδιαλυτούς περιέκτες. 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ  

Οι σηπτικές δεξαμενές έχουν τρεις στοιβάδες.  

Η ανώτερη στοιβάδα περιέχει οργανική ύλη που επιπλέει. 

Η μεσαία στοιβάδα, από όπου γίνεται η εκροή, περιέχει μερικώς 
επεξεργασμένο νερό.  

Η κατώτερη στοιβάδα περιέχει λάσπη (ανόργανα ή αδρανή απόβλητα, το 
στερεό κλάσμα των λυμάτων και της λάσπης από τη βακτηριακή 

αποσύνθεση των ανώτερων στοιβάδων).  
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Στην ανώτερη στοιβάδα συσσωρεύεται λίπος που μπορεί να αποφράξει το 

σύστημα και να παρεμποδίσει την επεξεργασία του νερού: βιολογικό 

φίλτρο, αυλάκια αποστράγγισης κ.λπ.  
Για την καλή λειτουργία της δεξαμενής πρέπει να αφαιρούνται τακτικά τα 

συσσωρευμένα στερεά υπολείμματα από τον πυθμένα και την επιφάνεια. 
Επιπλέον, η συσσώρευση στερεών αποβλήτων και η αποικοδόμηση της 

οργανικής ύλης σε περιβάλλον χωρίς οξυγόνο οδηγεί στην απελευθέρωση 
δυσάρεστων οσμών.  

Αποφεύγετε να χρησιμοποιείτε χλωρίνες και χλωροκαθαριστικά προϊόντα 

καθαρισμού επειδή καταστρέφουν τους μικροοργανισμούς και τα ένζυμα 

χαλώντας το PH. 
 

ΧΡΗΣΕΙΣ 

Μη το χρησιμοποιείτε μαζί με όξινα, αλκαλικά ή απολυμαντικά προϊόντα & 

χλώριο . 
Για δεξαμενές: Αδειάστε και καθαρίστε τη δεξαμενή πριν τη χρήση, 

εφόσον υπάρχει αρκετή συσσώρευση στερεών. Τοποθετήστε τη/ τις 
συσκευασίες στο καζανάκι της τουαλέτας, αφήστε να δράσει για 5-10 

λεπτά και τραβήξτε το νερό. Αν παρατηρηθούν υπολείμματα προϊόντος 
στο τέλος της επεξεργασίας στο καζανάκι, αφαιρέστε τα με το βουρτσάκι 

της τουαλέτας και τραβήξτε ξανά το νερό.  

Για σωληνώσεις: Τοποθετήστε 1 δισκίο σε ένα κουβά με νερό (περ.10lt), 
αφήστε να διαλυθεί για 5-10 λεπτά και μεταφέρετε το διάλυμα στις 

προβληματικές σωληνώσεις.  
Για Λιποσυλέκτη - Λιποπαγίδες:2 δισκία αντιστοιχούν για 500 φαγητού. 

Για σηπτικές δεξαμενές πλοίων ή σωληνώσεις: Τοποθετήστε 2 δισκία σε 
ένα κουβά με νερό (περ.10lt), αφήστε να διαλυθεί για 5-10 λεπτά και 

μεταφέρετε το διάλυμα στις προβληματικές σωληνώσεις ή τοποθετήστε 
τη/ τις συσκευασίες στο καζανάκι της τουαλέτας.  
 

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ 

Σηπτικές δεξαμενές - Καθαριστικός βόθρων : 2 εως 4 δισκία /m3  για την 
πρώτη εβδομάδα. Στη συνέχεια 1-2 δισκία /15μερο/m3. 

Σωληνώσεις: 1 δισκία/εβδομάδα/50 m. Λιποσυλέκτη -  
Λιποπαγίδες : 2 δισκία αντιστοιχούν για 500 μερίδες φαγητού 

 
 

ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

Εμφάνιση: Υπόλευκη σκόνη - Δισκίο 
pH (5%): 7.0 – 8.0  

Αριθμός βακτηρίων: 5 X 108 CFU/gr σύμφωνα με την μέθοδο NETAC 
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ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

1 Κιβώτιο / 10 τεμ. Δισκία - Ταμπλέτα 60gr (ανά τεμάχιο) 

MONAΔΕΣ ΠΩΛΗΣΗΣ 

1 Κιβώτιο / 10τεμ. Ταμπλέτα 60gr 12 Κιβώτια 120 τεμ/ Ταμπλέτα 60gr 

 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ 
Περιέχει μεταξύ των άλλων: 

Λιγότερο από 5%: Μη ιονικά τασιενεργά, φωσφορικές ενώσεις. 

Μακριά από παιδιά  

Διάθεση του περιεχομένου/ περιέκτη σύμφωνα με τοπικούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς. 

Μη καταπίνετε 

Περιεχόμενο: 600 gr (10 Ταμπλέτες ) 

Αριθμός βακτηρίων: 5 X 108 CFU/gr σύμφωνα με την μέθοδο NETAC 
500.000.000 εκ. Αποικίες βακτηριδίων  
Τηλ Κεντ Δηλητηριάσεων 210 7793777 
 
 


